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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO PREVI-RIO
ATA SUMÁRIA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DE ACOMPANHAMENTO 

E AVALIAÇÃO DO PLANO DE SAÚDE DO SERVIDOR MUNICIPAL - PSSM
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 12 de setembro de 2023, às 15h, realizada em ambiente híbrido 
(virtual + presencial) pela plataforma "Zoom".
 
2. ORDEM DO DIA:
 
1. Ratificação da aprovação da ata sumária da 4ª sessão ordinária;
2. Acompanhamento da evolução anual do fluxo de caixa do FASS;
3. Resultado do credenciamento das operadoras de planos de saúde;
4. Assuntos Gerais
 
3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pela Presidente do Conselho, Sra. Melissa Garrido 
Cabral, Presidente do PREVI-RIO, que abriu os trabalhos propondo aos participantes algumas regras 
de interlocução para o melhor andamento dos trabalhos. Passado ao primeiro item da pauta, os 
conselheiros ratificaram, por unanimidade, a aprovação da ata sumária da quarta sessão ordinária, 
anteriormente aprovada por e-mail. Passado ao item 2 da pauta, foi apresentada a evolução do fluxo 
de caixa do FASS, conforme ampla exposição de dados a todos os presentes. Dada a palavra ao 
Conselho, nada foi indagado, dando-se por satisfeitos quanto à apresentação. No item 3 da pauta, foi 
apresentado o resultado do credenciamento das operadoras de planos de saúde, contendo 
informações relacionadas a cada uma delas conforme apresentação exibida por meio de slides a 
todos os presentes. Dada a palavra ao conselho, nada foi indagado ou sugerido.
Passado ao último ponto da pauta, em assuntos gerais, nada foi apresentado pelos Conselheiros.
 
Nada mais tendo sido acrescido, a sessão foi encerrada às 15:35h.
 
4. RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: Melissa Garrido Cabral - presidente do PREVI-
RIO; Alex André Amandia Huche - representante da Secretaria Municipal de Educação; Érika Martins 
da Cruz - representante da Procuradoria-Geral do Município; Lysbeth Maria Cantuária Libonati - 
representante da SUBGGC; Eliane da Mota e Albuquerque - representante da Secretaria Municipal 
de Fazenda.


